

## 三一氢能装备“零缺陷”订单交付攻坚行动正式启动

2025年5月15日，三一氢能“零缺陷”订单交付攻坚行动暨量产质量提升工程正式启动，这场由高管挂帅、全员参与的质量突围战，既是对行业现状的深刻反思，更是引领行业制氢装备的一次蝶变，充分展现出三一氢能作为中国氢能装备领军企业重构产业质量标准的决心与担当。

### 以“质”致远 铸就零缺陷订单

面对订单量激增与产能扩张的双重考验，质保总监率先以“质量坐标系”锚定战役方向：图纸优良率100%，一次下线合格率100%。这些看似冰冷的数字，在饶洪宇总经理的解读中化作掷地有声的行业宣言：“当整个行业沉迷于堆砌性能参数时，我们选择回归制造业本质——用匠人精神打磨每一处细节，用体系能力筑就三一可靠品质。”



在全员见证下，电解槽、BOP两大核心业务负责人签署质量军令状。当主持人问及“是否有信心完成目标”，三十名攻坚队员齐声怒吼“有！”，声浪穿透厂房，与生产线上的焊花共振。特别设立的“量产专项奖励”将持续激励全员参与，形成“管理层扛旗、骨干冲锋、全员守关”的三维作战体系。

“品质不好就是人品不好！”在质量总监领誓下，百余名员工高举右手，这句誓词化作穿透灵魂的呐喊。现场供应商代表动容：“三一氢能之所以能在市场脱颖而出，不仅在于技术领先，更在于质量优先。”



三一氢能总经理饶洪宇强调：“质量提升是场永不停歇的马拉松，今天的启动会只是迈出第一步。”随着氢能产业从野蛮生长迈向精工时代，三一氢能正以破釜沉舟的勇气，在质量高地上竖起第一面旗帜。

三一氢能的品质革命沿着产业链奔涌向前，每一台设备都诠释着“质量就是人品”的承诺。三一氢能坚定不移贯彻“质量优先”战略方针，全力推进氢能装备的高质量发展，为实现“双碳”目标贡献三一力量与三一方案。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226276.html>